

ВГТРК никак не отреагировало на прекращение вещания «РТР-Планеты» в Таджикистане

Руководство Всероссийской государственной телевизионной и радиовещательной компании (ВГТРК), в состав которой входит телеканал «РТР-Планета», пока никак не отреагировало на приостановление вещания российского канала на территории Таджикистана. Об этом сегодня сообщил «АП» генеральный директор ОАО «Телерадиоком» Комитета по телевидению и радио при правительстве РТ Сухроб Алиев.

По его словам, накануне от руководства ВГТРК было получено письмо, в котором было выражено недоумение по поводу приостановки вещания в Таджикистане «Радио России», которое также входит в состав ВГТРК. Однако, по его словам, вещание данной радиостанции на территории РТ никто не приостанавливал.

«Относительно приостановки вещания телеканала «РТР-Планета» в письме не было сказано ни слова», - подчеркнул он.

Вчера же руководству ВГТРК был отправлен ответ, в котором оно было проинформировано о приостановке вещания «РТР-Планеты» в Таджикистане. «В своем письме мы напомнили о том, что ранее предупреждали руководство Всероссийской государственной телевизионной и радиовещательной компании о том, что вещание канала будет приостановлено с 1 марта, если тарифы на предоставление технических услуг, предоставляемых «Телерадиокомом», не будут пересмотрены», - сообщил С.Алиев.

Напомним, накануне ОАО «Телерадиоком» приостановило вещание на территории Таджикистана канала «РТР-планета». Данная мера была предпринята в связи с тем, что до сих пор не решен вопрос об увеличении тарифов на технические услуги, предоставляемые «Телерадиокомом».

Между тем, он отметил, что частота, на которой ретранслировался канал, остается свободной. «На этой частоте не будет транслироваться ни один канал до тех пор пока мы не получим от ВГТРК любой вразумительный ответ, - отметил он. - Если в ближайшее время финансовый вопрос будет решен, то вещание российского телеканала будет восстановлено».

Между тем, в материале Uadaily.net, опубликованном накануне, отмечается, что в середине марта из Таджикистана планируется начать вещание персоязычного телеканала Афганистана, Ирана и Таджикистана, и эксперты предполагают, что частота, на которой транслировался «РТР-Планета», могут передать данному каналу.

Глава дирекции международных отношений ВГТРК Сергей Кошляков не смог ни подтвердить, ни опровергнуть информацию о прекращении вещания РТР-Планета на территории Таджикистана. Однако он отметил, что таджикская сторона уже поднимала вопрос о повышении тарифов на распространение канала, пишет Uadaily.net.

«Это вопрос абсолютно не политический, а коммерческий, связанный с тарифами, вокруг которых продолжаются переговоры, - сказал Кошляков. - Таджикская сторона хочет повысить тариф за распространение канала РТР-Планета в Таджикистане. Повышение это внеплановое, в бюджете ВГТРК незаписанное, поэтому переговоры находятся в вялотекущем состоянии».

http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=0F39157E-EFD4-4E68-8C96-D0C1CB029E62